
МуниципальЕое автономное дошкольное образовательшое учре2Iцение
детскшй с4д NЬ 20 <<Жемчужинка>>

муниципального образования город-IqFрорт Анапа

шротокол
засед ания коми с,сии по противодействию коррупции

от ll5l' июня 202З г. J\b 2

ПрисутствовЙи:
Попова Т.В. - председатель комиссии, делоцроизводитель
Сажнева Е.А. - член комиссии, старший вQспитатель
Титарь Е.В., член комиссии, заведующий хозяйством

ПОВЕСТКАЩНЯ:

1. Подготовка отчета по ре€rлизации плана противодействия
коррупции за первое полугодие 202З года

?. Опрос родителей (законнБж представителей) воспитанников с
целью определения степени их удовлетворенности работой ДОУ и качеством
условий ок€}зания услуг.

1. Слушали:
,Щелопроизводителя Попову Т.В., котор€ut ознакомила присутствующих с

Деятельностью ДОУ по недопущению коррупционньtх нарушений. В детском
саДу проводится эффективная работа по профилактике коррупционньtх
НарУшений. На информационном стенде р€вмещены телефоны ((горячей линии)
По вопросам противодействия коррупции, электронная почта, памrIтки,
нормативно-правовые документы. На сайте ДОУ струк,гурлIрована страница
<<Противодействие коррупции). План работы комиссии по противодействию
коррупции за первое полугодие 202З года выполнен в полном объеме.

Решили: информацию приЕять к. сведению, цродолжать обновлять
информационные стенды и сайт ДОУ, ответственному лицу за профилактику
коррупционных нарушений подготовить отчет по реапизации плана
противодействия коррупции за первое полугодие 202З года.

Голосовали: (за) - 3 чел.

. ((против>- 0 чел.
2. Слушали:

Старшего воспитателя Сажневу Е.А. Она отметила, что на сайте детского
сада httрs://жемчужинка-дс20.рф было проведено анкетирование по оценке
качества образовательньIх услуг. Количество }пIаствующих в опросе - 358
человек:



- положительно оценили доброжелательность и вежJIивость сотрудников
-97Yо;

- удовлетворены условиями ок€}зания образовательных услуг в детском
саДУ - 97,5Yо;

- удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о
Деятельности организации, размещенной на информационных стенд€lх и
официальном сайте организации - 9 6,|Yо;

-удовлетворены комфортностью условий предоставления услуг -95,5Yо;
- удовлетворены доступностью образовательных услуг для лиц с

ограниченными возможностями здоровья и инвЕlли дов- 96r9Yо;
- готовы рекомендовать ДОУ родственникам и знакомым - 97,5Уо.
По итогам анкетирования можно сделать вывод, что большинство

РОДиТелеЙ удовлетворяет деятельность детского сада. Это свидетельствует о
ТоМ, что созданнаrI система работы ДОУ позвоJIяет максимально удовлетворять
потребность и запросы родителей. .

Решили: принять к сведению данную информацию, вести работу по
улучшению качества условий оказания услуг.

Голосовали: (за) - 3 чел.
((против>- 0 чел.

Пр.дседатель

Секретарь

ф Т.В. Попова

Е.А. Сажнева


